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Les tables

2 3
2x1=2 " 3y1=3
2x2=4  342=6
2x3=6  3x3=9
2x4=8 3x4=12
2x5=10 3x5=15
2x6=12 3x6=18
2x7=14 3x7=21
2x8=16 3x8=24
2x9=18 3x9=27

e

~N

e

€(10=20 3x10=30

-

Multiplier par 10,
100, 1 000

13 x 10/ = 130

On ajoute un zéro

13 x 100 = 1 300]

On ajoute deux zéros

13 x 1/000] = 13(000

On ajoute trois zéros

4 )

La moitié

O=zD

Le tiers

OHS

Le quart

~N

\><
30+7

3

)

\ J

Les tables Les tables

4 5 6 7
Ax1=4 5x1=5 6x1=6 7x1=7
A4x2=8 5x2=10 6x2=12 7x2=14
4x3=12 5x3=15 6x3=18 7x3=21
A4x4=16 5x4=20 6x4=24 7x4=28
4x5=20 5x5=25 6x5=30 7x5=35
4x6=24 5x6=30 6x6=36 7x6=42
4x7=28 5x7=35 6x7=42 7x7=49
4x8=32 5x8=40 6x8=48 7x8=56
4x9=36 5x9=45 6x9=54 7x9=63
Clo=4o 5X10=50j C(10=60 7x10=j
Additionner en Multiplier en

ligne ligne

23 + 14 3 x 45

N>/
120 + 15

4 )

Ajouter 9

Ajouter 10 et enlever 1

183 +9=7?
183 + 10 = 193
C)193-1=192

Ajouter 99

Ajouter 100 et enlever 1

183 +99=7?
Q183+ 100 = 283

\ 283 -1 =282 /

G

Retirer 9

Retirer 10 et ajouter 1

112-9=7?
112-10 = 102
102 + 1 =103

Retirer 99
Retirer 100 et ajouter 1

112-99=7?

112-100 =12

12+1=13 )

s

.

~N

Les tables

8 2
gx1=8 9x1=9
8x2=16 9x2=18
8x3=24 9x3=27
8x4=32 9x4=36
8x5=40 9x5=45
8x6=48 9x6=54
8x7=56 9x7=63
2x8=64 9x8=72
8x9=72 9x9=81
2x10=80 9x10=90

J

r

N

Double

0=

\ ‘x

Triple

Os

Quadruple

el

-

N

Ajouter 11
Ajouter 10 et ajouter 1

143 + 11 =7
143 + 10 = 153
153+ 1 = 154

Retirer 11

Retirer 10 et retirer 1
172 -11 =7
172-10=162

\ 162 -1 =161 j







